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“Сучасні підходи до діагностики, лікування та профілактики дерматовене-

рологічної патології в умовах реформування медичної галузі”: Матеріали 

науково-практичної конференції з міжнародною участю (м. Чернівці, 29-30 

вересня 2022 року). Чернівці: БДМУ, 2022. 176 с. (Затверджено вченою радою 

Буковинського державного медичного університету 22 вересня 2022 року, 

протокол № 3). 

                    

 

 
У збірнику представлено матеріали науково-практичної конференції з 

міжнародною участю “Сучасні підходи до діагностики, лікування та 

профілактики дерматовенерологічної патології в умовах реформування 

медичної галузі”. Розглядаються актуальні аспекти діагностики, лікування та 

профілактики поширених інфекційних і неінфекційних дерматозів та інфекцій, 

що передаються статевим шляхом, шляхом застосування у медичній практиці 

новітніх методів діагностики та сучасних засобів системної та топічної терапії, 

призначення яких базується на засадах доказової медицини, а також актуальні 

питання оптимізації викладання дерматовенерології здобувачам медичної 

освіти з урахуванням реформування медичної галузі. 

 

 
Наукові рецензенти: професор Ольга ДЕНИСЕНКО 
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спеціальностей можуть виявитися надзвичайно цінними та потребують 

якнайшвидшого удосконалення. 

Наведені у публікації дані є результатом виконання науково-дослідної 

роботи кафедри «Новітні аспекти діагностики, перебігу та розробки і 

впровадження у практику сучасних методів комплексного лікування хронічних 

дерматозів та інфекцій, що передаються статевим шляхом», номер державної 

реєстрації: 0119U000712. 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИКЛАДАННЯ ТЕМИ  

«ВІЛ-ІНФЕКЦІЯ/ СНІД» СТУДЕНТАМ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

«МЕДСЕСТРИНСТВО» 

 

Денисенко Олександр Васильович, 

викладач інфектології та епідеміології, 

Чернівецкий медичний фаховий коледж, 

м. Чернівці, Україна 

Дригибко Жанна Дмитрівна, 

викладач інфектології та епідеміології, 

Чернівецкий медичний фаховий коледж, 

м. Чернівці, Україна 

 

 

Вступ. ВІЛ-інфекція/СНІД залишається однією з найбільш актуальних 

медичних проблем сьогодення через тенденцію до зростання кількості ВІЛ-

інфікованих осіб та хворих на СНІД у світі й в Україні зокрема. Одним із 

методів боротьби з поширенням інфекції є своєчасне виявлення й лікування 

осіб із ВІЛ-інфекцією/СНІДом, особливо на ранніх стадіях захворювання, тому 

прояви ВІЛ-інфекції та СНІДу повинні знати всі медичні працівники, у тому 

числі – середньої ланки надання медичної допомоги населенню.  

Основна частина. З метою підвищення ефективності викладання теми 

«ВІЛ-інфекція/СНІД» студентам спеціальності «Медсестринство» викладачі 
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фахового коледжу звертають особливу увагу на сучасні дані щодо етіології та 

епідеміології ВІЛ-інфекції, шляхи її поширення та способи передачі. Особлива 

увага приділяється клінічним проявам ВІЛ-інфекції/СНІДу, у тому числі на 

шкірі та слизових оболонках. Згідно класифікації ВООЗ, у перебігу ВІЛ/СНІДу 

розрізняють чотири клінічні стадії. Після інфікування вірусом імунодефіциту 

захворювання, як правило, має прихований клінічний перебіг чи проявляється 

поліаденітом. Разом з тим, уже на другій і наступних стадіях ВІЛ-інфекцію 

можна виявити за змінами на шкірі та слизових оболонках у вигляді 

інфекційних і неінфекційних дерматозів та пухлин, які на тлі ВІЛ-

інфекції/СНІДу мають характерні клінічні особливості, що детально 

розглядаються на лекціях і практичних заняттях зі студентами з демонстрацією 

тематичних фотоілюстрованих наочних засобів.  

Під час проведення практичних занять зі студентами спеціальності 

«Медсестринство» значна увага приділяється етапам медсестринського процесу 

при веденні хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД, зокрема значенню даних анамнезу 

й об’єктивного обстеження пацієнта, визначенню його наявних проблем, 

плануванню та реалізації медсестринських втручань зі специфічної 

лабораторної діагностики, медсестринському спостереженню і догляду, 

виконанню лікарських призначень залежно від стадії, перебігу та наявності 

опортуністичних хвороб, а також оцінюванню результатів медсестринських 

втручань та їх коригуванню. Особлива увага студентів спеціальності 

«Медсестринство» звертається на принципи профілактики ВІЛ-інфекції, заходи 

та засоби професійної безпеки медичних працівників, профілактику 

внутрішньолікарняного зараження ВІЛ-інфекцією, значення санітарно-освітньої 

роботи серед пацієнтів та населення. 

Висновок. Підвищення ефективності викладання теми «ВІЛ-

інфекція/СНІД» студентам спеціальності «Медсестринство» в цілому 

забезпечує їх високоякісну підготовку як медичних фахівців та сприятиме в 

майбутньому високопрофесійному наданню медичної допомоги профільним 

пацієнтам на рівні середньої ланки системи охорони здоров᾿я країни. 


